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ATA Nº 05 – Reunião Extraordinária do Conselho Municipal da Criança e do Adolescente 

  Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Conselho 

Municipal da Criança e do Adolescente realizada 

no dia 24 de Abril às 14:00 hs, no Centro de 

Capacitação e Formação de Professores (SME), 

localizado na Praça Condessa de Frontin nº 76, 

Centro ( Prédio da Estação). 

  No dia vinte e quatro de abril de dois mil e vinte e cinco, às quatorze  horas, reuniram-se 

de forma presencial, os conselheiros representantes titulares e suplentes do Poder 

Público: Fátima Aparecida Aires de Oliveira, Eliane da Cruz, Eliomara Aparecida Buzzatto, 

Sérgio Ricardo, Georgiano Joaquim Pereira Antonio dos Santos, Titulares e Suplentes da 

Sociedade Civil, Elis Regina Campos Moura de Oliveira, Amanda Velloso, Cintia Giane 

Liemes Steijer, Rosangela Caltabiano, Laila Roberta Ferraz Batista, Eliane Helena da 

Silva, Alberto Ferreira Marques Filho, Representante Titular da OAB, 19ª Subseção de 

Guaratinguetá Doutora Vivian Silva Fontes, e visitantes/ouvintes: Bruna Danielen O. 

Santos (Serviço de Obras Sociais), Ricardo Junqueira Teberga (Secretaria Municipal de 

Assistência Social), Adriana Gonçalves (Serviço de Obras Sociais), Leiliane Cristina C. 

Ribeiro (Obra Auxiliar da Santa Cruz) e Anice de Cássia Nogueira (Comunidade 

Anuncia-me), Tatiane P. da Silva ( Guarda Mirim), Marta Angélica Soares Barbosa 

(Fazenda Esperança), Miriam Cavalheiro da Silva (Fazenda Esperança) e Alexandre C. 

Correa (Secretaria Municipal da Assistência Social). Iniciou-se a reunião às 14 h 21 m, 

pela Presidente Vivian Fontes, que  cumprimentou a todos os presentes, enfatizando e 

agradecendo a presença do Secretário Municipal de Assistência Social, Ricardo 

Junqueira Teberga e do responsável pelo financeiro da Secretaria Municipal de 

Assistência Social Sr. Alexandre C. Correa passando posteriormente para as pautas da 

reunião. 1) - Diretrizes para o uso do FUMCAD em 2025: A Presidente Vivian explicou a 

todos que o Secretário Sr. Ricardo Teberga irá conduzir o início da reunião falando sobre 
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os valores do Fundo e sobre a utilização de parte deste recurso ainda no ano de 2025. A 

Presidente solicitou que o Sr. Alexandre fizesse um levantamento das arrecadações 

específicas de pessoa física no período de Março a Maio de 2024 para que possa 

informar aos veículos de comunicação  que estão apoiando o CMDCA na divulgação da 

Campanha Imposto Solidário. O Sr. Ricardo Teberga iniciou informando que o valor para 

utilização do FUMCAD em 2025 é de R$724.544,47 e que há uma preocupação de não 

conseguir novos valores em 2026, caso não haja nenhuma execução neste ano. 

Apresentou algumas informações do plano de ação realizado pelo CMDCA em 2024 e 

enfatizou que sugeriu a Presidente Vivian algumas alterações referente a execução, pois 

no plano consta que de Janeiro a Dezembro/2025 seria utilizado R$2.000.000,00 em 

edital de chamamento para projeto das OSCs. O Secretário informou que não haverá 

tempo hábil de fazer vários projetos, da forma como consta no plano, pois são processos 

que levam tempo. O Sr. Alexandre complementou  e orientou sobre o passo a passo para 

a execução do plano de ação, de como foi feita a tratativa com a Secretaria e o CMDCA 

em 2024 e quais seriam as providências a serem tomadas. A Presidente Vivian 

esclareceu que o plano de ação foi feito com base em um modelo encaminhado pela 

própria Secretaria de Assistência na gestão anterior e que faremos o que cabe ao 

CMDCA para que seja possível a utilização do valor. Agradeceu novamente a presença 

do Secretário Sr. Ricardo e enfatizou a importância desse trabalho conjunto para que 

possamos beneficiar quem é de direito. Sr. Ricardo perguntou aos presentes se tinham 

alguma dúvida do plano de ação e não houve dúvidas. Bruna Danielen (Serviço de Obras 

Sociais) informou que nunca havia sido passado essas informações para o Conselho 

anteriormente e que estiveram diversas vezes com a Secretaria e não tinha conhecimento 

destas informações. Rosangela complementou sobre a possibilidade de suplementação 

para o edital de chamamento das OSCs e a presidente Vivian reforçou que executaremos 

o que temos em 2025 e em 2026 será feito outro planejamento melhor distribuído. Sr. 

Ricardo orientou que será utilizado o termo de fomento para realizar a parceria com as 
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OSCs e que através do Termo de Referência será feito o edital e elaboração de uma 

comissão para a análise dos projetos. A Presidente Vivian explicou sobre os processos 

legais e o procedimento para elaboração do termo de fomento. Sr. Ricardo fez a leitura do 

modelo Termo de Referência e orientou sobre o público alvo do edital, a meta do mesmo 

e reforçou que esse é o modelo que a Secretaria será capaz de realizar e a Presidente 

Vivian sugeriu afunilar os requisitos para que fique mais viável a aplicação. Os 

representantes das OSCs presentes, a Presidente e o Secretário opinaram sobre 

estabelecer um público alvo específico no edital e trataram sobre as possibilidades de 

data para a execução do edital. Bruna sugeriu iniciar a votação pela definição da 

utilização do valor disponível. Alexandre informou que os conselhos possuem um valor de 

R$ 36.000,00 aproximado para demandas em eventos, entre outros. Iniciou-se a votação 

sobre a utilização do valor total disponível para o edital, que foi aprovado por 

unanimidade. Uma nova votação iniciou-se referente aos requisitos do objeto para o 

edital, se deixará aberto para todos os segmentos ou se restringirá para um objeto 

específico, havendo empate de 6 votos para cada opção. A presidente Vivian sugeriu 

incluir uma pontuação no edital no ato da análise para os projetos que atendam o público 

alvo mencionado no plano de ação/diagnóstico, o que foi aprovado por 7 votos a 5. 

Iniciou-se uma nova votação para aprovação da comissão mista de análise dos projetos, 

que foi aprovada por unanimidade.  Foi indicado para a composição da comissão mista os 

conselheiros Vivian S. Fontes, Georgiano Joaquim Pereira Antonio dos Santos e Sérgio 

Ricardo de Sousa, os demais representantes serão da Secretaria Municipal de 

Assistência Social com indicação posterior do Secretário Municipal. A presidente Vivian 

informou que será necessário definir no edital quantos projetos/OSCs serão 

contemplados e iniciou uma votação, que teve como aprovação 6 projetos/OSC com 6 

votos. O Secretário encerrou a sua fala agradecendo o espaço e a presidente Vivian 

reforçou o quanto a parceria da Secretaria é importante para que o CMDCA possa 

conduzir as suas ações. 2) Campanha 18 de Maio -  A Presidente Vivian iniciou 
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explicando sobre a Campanha - Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração 

Sexual de Crianças e Adolescentes, sobre a responsabilidade do CMDCA e a importância 

da realização de ações. Georgiano reforçou que as ações devem ser feitas e discutidas 

não só em Maio, mas em todo o ano. A Presidente informou que a empresa AGC Vidros 

procurou o CMDCA querendo fazer uma parceria na Campanha e abriu para os 

participantes darem sugestões sobre as ações que serão realizadas. Foi aberta a votação 

para definição da data da realização do evento, o qual foi aprovado para o dia 16 de Maio 

de 2025, sexta-feira, no Parque Ecológico Anthero dos Santos das 09h às 11h. Ficou 

definido entre os presentes e a presidente Vivian que a mesa diretora enviará ofícios para 

a reserva do espaço. A Presidente Vivian finalizou com a abertura de votação para o 

contato com a Companhia de Teatro de Guaratinguetá solicitando cotação, com a AGC 

pedindo apoio e de que as OSCs se programem para a realização de apresentações, 

sendo aprovado com 6 votos. Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião, a 

ata será lavrada, e assinada por mim, Camila Machado de Souza, 2ª Secretária. 
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